

项城警方重拳出击 打掉一恶势力犯罪团伙

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

自2012年以来,项城市的师某用(残疾人)、孔某正受雇于他人,组织多个乡镇的涉案人员,采取聚众造势、滋扰等手段,插手债务、土地、婚姻等纠纷,严重破坏社会管理秩序,形成恶势力团伙。2019年7月,该局接到师某用等人涉嫌违法犯罪的有关案件线索后,抽调精兵强将组成专案组,对此案展开全力侦破工作。目前,36人参与组成的犯罪团伙已被打掉,其中,主要犯罪嫌疑人师某用被判有期徒刑13年9个月;犯罪嫌疑人任某生、马某等人分别被判处6年至2年不等刑期。

抽丝剥茧,恶势力犯罪团伙浮出水面

2019年7月23日,项城市公安局接到上级批转群众投诉案件称:2014年8月6日,项城市公交

公司司机郭某峰驾驶2路公交车时,一名残疾人声称上一辆公交车拦车没有停,开始大吵大闹并电话联系组织其他人聚众闹事。公交车走到郑郭镇东侧路口时,郑郭镇师寨村村民师某用组织几十名人员夺取车钥匙,非法将该公交车扣路边公交站牌一天一夜。随后,师某用又纠集几十名人员前往项城市交通局堵门闹事,最终,公交公司被迫向师某用一伙支付3200元钱。之后,师某用又向公交司机郭某峰敲诈5000元钱,此事才算了结。接到案件线索后,项城市公安局党委书记、局长刘坤安排分管法制、督察工作的副局长孙运牵头抽调精兵强将组成专案组,刘坤、孙运亲自督办,每日听取专案组案件进展情况。专案组民警经过1个月的连续工作,缜密侦查,所有涉案人员和案情均已调查清楚,至此收网时机已经成熟。2019年9月15日、20日专案组采取抓捕行动,因前期工作基础较好,36名主要犯罪嫌疑

人全部抓捕到案。

团伙主要成员均已被判刑

经查,自2012年以来,项城市郑郭镇的师某用等受雇于他人,组织水寨办事处、花园办事处、郑郭镇等地的马某、胡某霞、吕某青、赵某军等人,采取聚众造势、滋扰等手段,插手讨要债务和解决土地、婚姻等纠纷,严重破坏社会管理秩序,扰乱个人正常生产生活秩序,造成恶劣影响,形成了恶势力团伙。目前查清的违法犯罪事实34起,涉嫌聚众扰乱交通秩序罪、敲诈勒索罪、非法侵入住宅罪、寻衅滋事罪、破坏生产经营罪等5个罪名。2020年3月26日,经项城市人民法院一审判决,主要犯罪嫌疑人师某用被判有期徒刑13年9个月的有期徒刑;犯罪嫌疑人任某生、马某、付某良等人分别被判处6年至2年不等刑期。2020年6月22日,本案经二审(终审)后,维持原判。①

陕州公安: 他们是“雨中警” 更是“雨中景”

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅
通讯员 李晓芳

自10月13日以来,连续降雨三天,强降雨的到来给过往车辆和行人带来安全隐患,为确保雨天道路安全、畅通、有序,陕州公安采取有力措施加强雨天道路交通管控,雨中坚守执勤一线疏导交通,全力保障辖区道路安全畅通。

全体公安民警辅警始终谨记“保安全、保畅通”,在辖区人流、车流密集区,他们有的挥起手臂,疏导车辆;有的在斑马线前,引导行人走斑马线;有的沿路清查车辆违停现象,将杂乱停放的共享单车等摆放整齐。他们是路人口中的雨中警,更是路面上坚守的雨中景。

为创建文明城市,树立新形象,执勤民警辅警长时间冒雨穿梭在人流、车流中,纵然满身湿透,一招一式却没有一丝怠慢。作为交通秩序整顿的重要力量,陕州区特巡警大队抽调专门警力,严格按照“定人、定时、定岗”的要求,对重点路段、路口等进行交通秩序整顿,保证交通畅通,并对机动车、非机动车乱停乱放、不按规定停车等行为进行整顿。执勤中,大队领导靠前指挥、身先士卒,充分发挥模范带头作用,队员严格遵守工作纪律、文明执法、文明服务,充分发扬“五特”精神,坚守岗位冒雨奋战。

经过努力,城区交通秩序持续向好,违法乱停等交通乱象显著改善,广大交通参与者守法意识和文明出行意识不断增强,形成了“人人参与、文明出行”的良好风气,营造出安全、文明、畅通的交通环境。①

陕州区车管所所长王娟荣获 “三门峡市三八红旗手”荣誉称号

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅
通讯员 李晓芳

在9月22日举行的三门峡市妇女第七次代表大会上,三门峡市陕州区车管所所长王娟被三门峡市妇联表彰评为“2020年度三门峡市三八红旗手”。

作为陕州区交通管理大队第二党支部书记、车管所所长,王娟始终本着党员的先锋模范作用,以一个优秀共产党员的标准,立足岗位实际、率先垂范,带出了纪律严明的车管队伍。团队

集体先后荣获“三亮三比三评”示范单位、“集体三等功”、“优质文明服务窗口”、“全国巾帼文明岗”等多项荣誉。她本人先后被授予三门峡市“最美女警官”、“优秀共产党员”、“全市优秀政法干警”、“十佳政法干警”,获“五一劳动奖章”,并被荣记个人三等功。

王娟带领陕州区车管所全体民警创新工作方法,先后迎来了省、市、县三级观摩学习千余人次,接待平顶山、安阳、驻马店、许昌等兄弟单位到陕州区车管所

交流学习人数8400余人次。4月30日,在河南省车驾管视频会上,三门峡市陕州区车管所作了先进典型发言,受到了省公安厅交警总队领导高度赞赏,赞扬陕州区车管所树立了行业服务标杆,并号召全省车驾管向陕州区车管所学习。

花开有季,警花无期。王娟忠于职责、坚守岗位,展现出新时代女警巾帼不让须眉的风采。正是无数像王娟一样默默奉献的警花,撑起了警营的“半边天”。①

项城市公安局召开 节前集体廉政谈话会

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

9月27日上午,项城市公安局召开中秋国庆“双节”节前集体廉政谈话会议。该局党委书记、局长刘坤,市纪委监委驻公安局纪检监察组组长闫明,市公安局在项班子全体成员及局直机关民警、辅警共300余人参加会议,刘坤主持会议。

刘坤同志要求,在“双节”期间,全体民警一定要严格要求自己,不要给领导和自己添麻烦,自觉遵守法律纪律和各项规章制度,树立公安民警的良好形象,度过一个祥和节俭、廉洁文明的中秋、国庆佳节。

闫明同志重点谈到,“双节”期间,是请客送礼、违规违纪问题的高发期,也是落实严管干部、深化廉政建设的关键期。因此,抓好节日期间的党风廉政建设工作,责任巨大、意义重大。闫明同志分别通报了《中共项城市纪委关于对1起违反中央八项规定精神问题的通报》《中共项城市纪委关于对1起侵群违纪典型案件的通报》。

闫明同志指出,通过通报以上案例及本局存在的问题,全体民警一定要认真做好以下几点:一、思想上务必要高度重视,真正落实到行动上。二、各单位一把手要切实扛起主体责任,管好自己的人。三、进一步严明纪律规矩,严格队伍管理,确保度过一个风清气正的“双节”。①

社区民警夏金保: 充分发挥党员先锋模范作用 积极战斗在一线

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅
通讯员 武蓓

夏金保现任三门峡市公安局经济开发区分局社区警务大队学院警务室负责人。自2006年11月转业参加公安工作以来,继续发扬部队的优良作风,工作上踏踏实实、任劳任怨,在社区工作中起到了先锋模范作用。

2020年春节,突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全国人民的心。夏金保从上午8点开始不断接到要求核查疑似

来自“疫区”的车辆和人员的警情以及辖区居民的举报电话。接到“疫情”相关的警情和辖区群众举报的线索,他不敢有一丝懈怠。大年初一晚上10时许,接到上级的指示精神,要求辖区做好景区和游轮以及其他群众性活动禁止举行后的通知后,夏金保立即赶到风景区和北方游船有限公司做好他们的工作,并停运游轮、庙会,关闭景区。为坚决打赢疫情防控阻击战提供了可靠的保障。

作为一名基层公安社区民

警,夏金保同志始终“不忘初心、牢记使命”,以一名共产党员的标准严格要求自己,积极主动做好疫情防控的宣传、发挥自己心理辅导等工作。要求大家积极配合经济开发区管委会和三门峡市疫情防控指挥部,做好相关宣传发动工作,结合省、市、区三级政府和市公安局、开发区公安分局工作指令,针对辖区特点走街串巷开展防疫宣传工作。夏金保以高度的政治责任感全身心投入到公安工作中,无私奉献。①